

Obavještenje za fakultete

„ENTER YOUR FUTURE“ RADIONICE ZA SVE STUDENTE I SREDNJOŠKOLCE

AIESEC Montenegro po treći put organizuje projekat **Enter Your Future** u okviru kojeg crnogorski studenti i srednjoškolci imaju priliku da steknu nova znanja i vještine iz različitih oblasti neformalnog obrazovanja. Najnovije izdanje projekta se sastoji iz ukupno osam radionica – **grafički dizajn, poslovne vještine i preduzetništvo**, te jezičke radionice **francuskog, turskog, italijanskog, njemačkog i arapskog jezika**. Projekat će biti realizovan u periodu od 20. jula do 31. avgusta, a radionice će biti održane na Ekonomskom fakultetu do 24. avgusta.

Kao organizacija koja nastoji da mladim ljudima u Crnoj Gori pruži internacionalna iskustva, AIESEC je pripremio interaktivne radionice sa 16 predavača iz svih krajeva svijeta koji će na efikasan način prenijeti svoja znanja na učesnike radionica.

Praktične radionice podrazumijevaju rad na razvijanju prezentacionih i komunikacionih vještina, načina pregovaranja, vođenja projekata, pravilno pisanje motivacionih pisama, kreiranje ubjedljivog CV-a, rad u timu, grafički dizajn i slično. Radionice će držati predavači iz **Egipta, Kalifornije, Malezije, Kine, Azerbejdžana**, a fokus će biti na profesionalnom i ličnom razvoju učesnika koji će pozitivno uticati na njihovu konkurentnost na tržištu.

Jezičke radionice su namijenjene svim ljubiteljima stranih jezika i kultura koji žele da na kreativan i interaktivan način unaprijede svoja znanja. Predavači ovih radionica dolaze iz **Italije, Francuske, Egipta, Njemačke i Turske** i predstaviće svoj jezik, kulturu, tradiciju i ostale zanimljivosti koje su karakteristične za njihovu zemlju.

Prijave su u toku, a svi zainteresovani se mogu prijaviti do 11. jula 2015. godine putem online aplikacije - <http://aiesec.org.me/enter-your-future-aplikacija/>, broj mjesta je ograničen. Cijena učešća na radionici u trajanju od mjesec i po dana iznosi 20 eura, dok je učešće na dvije radionice 30 eura. Na kraju projekta će biti dodijeljeni sertifikati o uspješnom pohađanju radionica. Više informacija i detalja o projektu mogu se pronaći i na zvaničnoj Facebook stranici projekta <https://www.facebook.com/enteryourfutureMNE> i na veb sajtu organizacije <http://aiesec.org.me/>.